



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program: N4101 Zemědělské inženýrství

Studijní obor: Zemědělské inženýrství

Akademický rok: 2015

Název práce: Reakce vybraných odrůd brambor na listovou aplikaci močoviny a hořké soli

Student: Bc. Vít Henžel

Katedra: Katedra rostlinné výroby a agroekologie

Vedoucí práce: doc. Ing. Jiří Diviš CSc.

Oponent: Ing. Miloslav Chlan

Pracoviště oponenta: Horažďovice - poradce a konzultant pro škrobářství, Havlíčkův Brod – ÚBS ČR

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Velmi si vážím odborného přínosu práce pro praktické využití u pěstitelů brambor pro výrobu škrobu a u škrobáren. Zemědělci společně se škrobárnami v posledních letech hledají cesty, jak zvýšit výnosy škrobu z hektaru při zachování výnosové stability v letech. Práce nastiňuje jednu z cest, která bude podle mých informací dále zkoušena firmou LYCKEBY AMYLEX, a.s. a následně prezentována před pěstiteli brambor. Student velmi dobře pracoval s odbornou literaturou, získanými daty a také zřejmě dokázal dobře komunikovat se zemědělcem Petrem Bednaríkem a Ing. Vladislavem Kličkou, agronomem LYCKEBY AMYLEX, a.s.

Návrh otázek:

- Jmenujte jeden základní parametr, který je podstatný pro pěstitele brambor pro výrobu škrobu a pro rentabilitu pěstování jednotlivých odrůd?
- Co je důvodem každoročního zvyšování osázených ploch bramborami pro výrobu škrobu od roku 2010?
- Proč se v posledních letech snižuje počet zkoušených odrůd brambor pro výrobu škrobu pro Seznam doporučených odrůd.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

Datum 9. 5. 2015

Podpis oponenta